

исх	No	 дата		

## Информационное письмо

Компания ООО «Экс Морэ» сообщает, что Линкер Ланшафт имеет в номенклатуре восемь различных артикулов (один артикул для клея для брусчатки Линкер Ландшафт Фикс и семь артикулов для Затирок для брусчатки Линкер Ландшафт Фуга).

Линкер Ланшафт выпускается в одном унифицированном мешке. Для точного определения содержимого мешка на нем присутствует наклейка со штрих кодом, указанием наименования и цвета продукта.

Артикул	Категория	Наименование продукта	
5829	Затирки для брусчатки	Линкер Ландшафт Фуга белый, 25 кг	
5782	Затирки для брусчатки	Линкер Ландшафт Фуга кремовый, 25 кг	
5799	99 Затирки для брусчатки Линкер Ландшафт Фуга светло-коричневый, 25 кг		
5775	Затирки для брусчатки	гирки для брусчатки Линкер Ландшафт Фуга серый, 25 кг	
5768	Затирки для брусчатки Линкер Ландшафт Фуга темно-серый, 25 кг		
5812	Затирки для брусчатки	Линкер Ландшафт Фуга черный, 25 кг	
5805	3атирки для брусчатки Линкер Ландшафт Фуга шоколадный, 25		
5751	Клеи для брусчатки	Линкер Ландшафт Фикс, 25 кг	

Инструкции по применению продуктов и их характеристики размещены на интернет-сайте <u>perfekta.ru</u> в разделе техническая карта и содержат актуальную информацию.

С уважением,

Генеральный директор

Праздников М.Ш.